



S:t Matteus Verksamhetsråd

Plats och tid

S:t Matteus Bibliotek 21/5 2019, kl 16.30-18.30

Beslutande

Ledamöter

Ivar Hedén Judt, ordförande

Susann Sennevall

Marianne Jeppsson

Emma Wredberg Suleman

Anna-Lena Högberg

Gustav Burman, arbetsledande präst

Ersättare (ersättarnas ordning)

Eva Kjellén

Linda Lindstedt

Beatrice Lyberger

Ej närvarande

Emma Suleman Wredberg

Anna-Lena Högberg

Utses att justera

Linda Lindstedt

Underskrifter

Sekreterare:  Paragrafer §1-12

Ordförande:

 Ivar Hedén Judt

Justeringsman:

 LINDA LINDSTEDT

Justerandes sign: _____



2019-05-28

§1

Mötets öppnande

Mötet öppnades med bön av Gustav.

§2

Fastställande av dagordning

Verksamhetsrådet beslutar

att punkt 6 flyttas till ny punkt 10 samt tillägg BKA 2020. Övrigt: Förföljelser av kristna-diskussion.

§3

Ev. adjungering

Inga adjungeringar

§4

Val av justeringsperson

Verksamhetsrådet beslutar

att Linda Lindstedt utses till justeringsperson för dagens möte

§5

Verksamhetsrådets föregående anteckningar

Föregående anteckningar diskuterades kort. OBS! Skylt till Familjehörnan!

§6

Utebliven kollekt 22/4

Utebliven kollekt noteras. På grund av gemensam gudstjänst med S:t Johannes kyrka.

§7

Information från arbetsledare

Arbetsledaren informerar om personalsituationen och framförallt gällande Benny och Karl-Johan som nu ska sluta. Allen har kommit in som vikarierande för Benny och en lösning för Karl-Johans tjänst är på gång. Arbetsledaren informerar vidare att kvällsmässor nu på försök hålls i kapellet då detta rum är mer anpassat för denna mässa samt att bönerytmen i S:t Matteus från och med vecka 34 är att vi har någon form av bön alternativt mässa varje veckodag klockan 09.00. detta innebär att morgonmässan byter tid till klockan 09.00 från och med denna vecka.

§8

Varför sitter jag i Verksamhetsrådet för S:t Matteus kyrka? Vad är min största drivkraft?

Deltagarna delade sina berättelser.

Justerandes sign: _____



2019-05-28

§ 9

Vilken verksamhet i vår kyrka bultar mitt hjärta extra hårt för?

Deltagarna berättade om vad deras hjärtan bultade för.

§10

Verksamhetsplaner 2020

Processen dålig, vi har inte haft tid att arbeta med den i år som det var sagt. Så får det inte gå till andra år, vi måste kunna arbeta igenom detta på ett helt annat sätt. Gustav lovar att ta detta till sig samt ta informationen till andra berörda så att det blir en fungerande process nästa år.

Budgeten gås igenom utifrån Ivars utskrift. Fråga konfirmandarbetet: Behöver det vara lyxigt? Behövs resan? Fortsätter de sedan? Fråga till nykonfirmerade: Hade ni gjort detta även utan resan? Gör gärna en utvärdering. Gällande övriga punkter så diskuterades de stora budgetposterna. T ex musiken diskuterades och här fanns olika åsikter, är det rimligt att vi lägger så mycket pengar på externa musiker? Hur vet vi vilka som har gåvan att spela ett instrument? Kan vi komma åt detta utifrån en frivilligverksamhet? Förslag att bjuda in våra musiker och diskutera detta, hur de ställer sig till detta. Redan i höst vill vi detta då den budgetposten sticker ut. Vi röstar om vi kan besluta om denna budget eller om tiden varit för knapp och att vi inte har haft möjlighet att jobba med den. Ordföranden begär röstning. Sex röstberättigade då två ordinarie inte är på plats, endast Beatrice får inte rösta. Röstar för: 5, emot: 1. Förslaget godkännes. BKA 2020, också röstning här: 5 röster för, 1 röstar emot. Förslaget godkännes. Slutsats: Vi måste göra saker mer professionellt och verksamhetsrådet behöver få mer tid att påverka besluten och våra processer.

§11

Övriga frågor

Nästa möte: 24 september, 22 oktober samt 3 dec (jultallrik). Kl 16.30.

§12

Mötets avslutande

Ordförande tackar för visat intresse och mötet avslutas.